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........................................
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 Math
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………… /  20.

	Prénom :
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	Durée : 1 Heure.

	Note - :

………… /  20.

	Term pro Logistique
	Note :
………… /  20.
	Moyenne classe :

………… /  20.

	Appréciations :
………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………


Lire les énoncés, avec sérieux et en analysant,  avec méthode et réflexion, les données des

exercices  proposés.

Rendre les résultats arrondis, à 10-2  près, sauf exception!

Tout résultat doit être justifié, sinon il n’est pas noté !

Attention à la rédaction et à la présentation de votre travail.

N’oublier pas, éventuellement, les unités.
Exercice 1. ( ……… / 3 . )
a) Résoudre l’équation suivante :

x² - 8 x + 7 = 0

b) En déduire, une factorisation de :
P (x) =  x² - 8 x + 7 .
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice 2. ( ……… / 5 . )

Résoudre les deux systèmes suivants :

a) 

EQ \b\lc\{(\a\ar(3 x + 5 y = 52;;5 x + 7 y = 108))
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

b) 

EQ \b\lc\{(\a\ar(a + b - c = 7;;2 a + 5 b + c = 26 ;; - a + b -13 c = 1))
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice 3. ( ……… / 3,5 . )

Résoudre les équations suivantes :
a) 7 x ² - 9 x + 2 = 0 

b) 4 x² - 28 x + 49 = 0 
c) ( 3 x + 5 ) ² = ( x – 1 ) ²
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice 4. ( ……… / 2,5 . )

Placer, dans le repère, ci- joint, la droite définie par la fonction affine :

y = f(x) = - 3 x + 4

après que vous ayez justifié votre construction !
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice 5. ( ……… / 2 . )
Déterminer la fonction affine f, dont la représentation est la droite (AB) où :
A ( 1 ; 9 ) et B ( -1 ; 5 ).

Ne pas faire la représentation graphique.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice 6. ( ……… / 4 . )
a) Placer le nuage de points suivants :

A1 ( 0 ; -1 ) ; A2 ( 1 ; 4 ) ; A3 ( 2 ; 3 ) ; A4 ( 3 ; 6 ) et A5 ( 4 ; 9 ) 

b) Déterminer, par le calcul les coordonnées du point moyen G de ce nuage,    G ( EQ \x\to(x) , EQ \x\to(y) ) et le placer dans le nuage.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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